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Pracovni list ¢. 9

Predmét: Prirodopis
Ro¢nik: 6.
Opakovani vzdélavaciho celku - Jehli¢nany

1) Ktery z nasledujicich jehli¢nani neni v CR piivodni?
jedle bélokora — smrk ztepily — borovice ¢erna — modiin opadavy

2) Ktery z nasledujicich jehliénant do skupiny nepatri a proc¢?
jedle bélokora — smrk ztepily — borovice lesni — modiin opadavy

3) U kterého jehlicnanu nenajdete na zemi zralou §iSku a pro¢?
jedle bélokora — smrk ztepily — borovice lesni — modfin opadavy

4) Kazdy vétsi dum se déli na jednotliva patra. Stejné je tomu v lese.
Srovnejte patra od zemé do vySky.
stromové patro — bylinné patro — kefové patro — mechové patro

5) Vétsina lesti v CR je vyuZivana hospodaisky. V 18. a 19. stoleti byly ptivodni
lesy nahrazeny jehli¢natymi, zvlasté smrkovymi monokulturami.

a) Z jakého divodu?

b) Co je to monokultura?

c¢) Jaké jsou jeji nevyhody?

d) Jaké Skudce jehlicnatého lesa znas?

6) Néktera uzemi v CR jsou chranéna zakonem.

a) Jak se nejpiisnéji chranéna uzemi nazyvaji?
b) Napi$ alespon 2nazvy téchto nejptisnéji chranénych izemi.

7 Jeden jehlicnan ma jehli¢i vyrazné delSi nez ostatni — ktery?
jedle bélokora — smrk ztepily — borovice lesni — modiin opadavy

8) Jednotlivé druhy borovic se urcuji i podle po¢tu jehlic v jednotlivych svazcich.
a) Kolik jehlic ma v jednom svazku borovice lesni?
b) Kolik jehlic ma v jednom svazku borovice vejmutovka?



9) Fotografie se néjak pomichaly. DokazZe$ poznat, ktera SiSka patii ke kterému
stromu?
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